



22岁的罗斯

NBA 最年轻的MVP

获胜优势明显
第二名霍华德和第三名詹姆斯加起来的分也没他多

22岁的罗斯昨日成为NBA历史上最年轻的最有价值运动员(MVP)。

这样,加上两天前罗斯的教练锡伯杜获得的最佳主教练奖,罗斯和锡伯杜成为NBA史上第12对来自同一球队的球员和主教练同时包办最佳运动员和最佳主教练称号的组合。

“很骄傲,他该得到这一称号。”锡伯杜谈到自己弟子罗斯时说,“作为一支球队的领军人物和一名球员,人们从他那里得到了一切,而且他还会变得更棒。”

足协杯首轮结束 建业首个对手确定

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 时隔4年之后,足协杯再度开战。在昨天的首轮比赛结束后,河南建业队在足协杯中的第一个对手也已经确定,他们将在5月11日坐镇航海体育场迎战重庆力帆。

足协杯一直是国内的一项传统赛事,但由于“奥运战略”的考虑,本项赛事于2007年被取消,直到4年之后方才恢复。在人们印象中足协杯一直是一项“鸡肋”赛事,不过由于今年的足协杯冠军将直接获得亚冠参赛名额,所以也引起了各俱乐部的高度重视。

根据足协的规定,去年中超联赛中的前八名可以直接晋级第二轮,所以去年联赛排名第八的河南建业得以直接晋级,他们将在5月11日在航海体育场迎战重庆力帆和北京八喜之间的胜者。

在昨天的首轮比赛中,重庆力帆以3:0完胜北京八喜队,河南建业的首个足协杯对手也就此确定。事实上,河南建业和重庆力帆早在5年前的足协杯中就有过交手,当时尚在中甲的建业队凭借补时阶段张淼的进球,在客场击败了还是“中超身份”的重庆力帆,晋级第二轮。

如今时过境迁,建业身在中超,而重庆力帆已经沦落为中甲,此番交锋更是引起人们的诸多感慨。于建业队而言,从实力上讲理应高出力帆一筹,但鉴于目前的形势,这场足协杯的比赛也当真给金鹤范出了个难题。一方面在面队中甲球队时,如果不能获胜,确实“不好交代”,另一方面,在此前后建业将面临浙江绿城和广州恒大两支中超劲旅,而且是一周双赛,如果继续在联赛中的不胜纪录,金鹤范和他的团队无疑将面临更大的压力。所以,何去何从,对于建业教练组来讲,还真真是个难题。

亚冠:天津提前出线

本报讯 昨日,2011亚冠联赛小组赛第5轮赛事继续进行。E组比赛中,天津泰达主场3:0完胜韩国K联赛劲旅济州联队,以5战积10分的表现提前锁定小组出线权。上半场,泰达抓住两次角球战机分别由卢西亚诺、吴伟安取得进球,卢西亚诺另有入球被误判为越位而取消;下半场陈涛再为泰达赢得点球,曹阳操刀命中。替补出场的马磊磊在比赛结束前连领黄牌,被红牌罚下。

在F组的一场比赛中,杭州绿城客场0:1不敌古鹰虎鲸队,提前一轮遭淘汰。

木木

足协确认国字号教练年薪百万

本报讯 提高国字号教练的待遇,这已是中国足协酝酿很久的事,现在终于快变成现实了。足协中心副主任于洪臣昨日接受记者电话采访时表示,国字号主教练待遇提高后是年薪100万元,提高教练待遇是足协的责任,“这些钱全部由足协来出”。足协中心主任韦迪上任之初就曾公开表示,要提高国字号球队教练员的待遇。随后,该计划开始运作。“这个事肯定是有了,但现在还在走程序。”于洪臣表示,国家队主教练待遇提高后,将是年薪100万元,也不会因为男足有市场而亏待女足,“男、女足国家队都一样,都是100万元。”于洪臣说。

木木

乔丹之后,公牛再度拥有 MVP

去年夏天从主帅到阵容进行了“大换血”的公牛队,在新秀主帅锡伯杜的指挥下,在当家球星罗斯的组织下,沉睡了13个春秋的公牛队以62胜20负的总战绩不仅首次占据常规赛战绩榜首,而且还首次坐上东部联盟常规赛冠军宝座。这是自1998年“飞人”乔丹离开芝加哥后,公牛队首度有此作为。

上世纪乔丹带领着公牛队六夺总冠军,其间他5次获得MVP,最后一次是1998年。罗斯是继乔丹之后首位获此荣誉的公牛队队员。在罗斯之前,NBA史上最年轻的MVP是子弹队的韦斯·昂塞尔德。23岁的韦斯在1968~1969赛季不仅获得最佳新秀,而且还被冠以MVP称号。

积分比第二名的霍华德多了一倍

在此次评选中,120位来自美国和加拿大的媒体人中有113位在选票第一位置填写了罗斯的名字,因此他的积分达1182分。他的总得分比名列第二的魔术队中锋霍华德多539分,此次只有3位评委在选票第一的位置上写下“超人”的名字。此前两个赛季MVP,热火队“小皇帝”詹姆斯以522分名列第三,2008年MVP、湖人队的科比获得428分,列第四位,雷霆队的杜兰特以190分位居第五。

从上赛季开始,MVP评选迈出创新一步

——球迷历史上第一次可通过投票选择MVP。不过,所有球迷的投票总和最后只能在官方投票表时算一张选票。

2008年状元秀罗斯经过三个赛季的磨砺,如今已发展壮大成NBA巨星之一,今年2月首次入选东部明星队首发阵容。本赛季他场均贡献25分、7.7次助攻和4.1个篮板球。

目前,公牛队在东部半决赛中以0:1暂时落后于老鹰队。

据新华社电

2:0 热火把绿军烧得无路可退

新三巨头联手砍下80分,让凯尔特人三巨头相形见绌

一路被凯尔特人队纠缠的热火队昨日靠詹姆斯最后时段发动全队打出的一次14:0的高潮,最终以102:91赢得了与“绿衫军”间进行的NBA季后赛东部联盟半决赛第二回合比赛的胜利。

至此,热火队在七战四胜的系列赛中以2:0暂时领先。双方接下来将移师波士顿,在凯尔特人队的主场进行第三、第四场的较量。

据新华社电

热火获胜自然离不开“梦幻三巨头”,其中詹姆斯25投14中贡献了全场最高的35分,韦德获得28分,波什得到17分和11个篮板球。

“绿衫军”中四位全明星,表现最好的是名气最小的后卫朗多,他带伤收获了20分和12次助攻,而名将加内特、皮尔斯和阿伦分别仅获得了16分、13分和7分。上述四人中,目前身体状态最好的是加内特,其他三人均有不同程度的伤。

“三分王”阿伦对本队连失两个客场并不在意,他说:“0:2落后不会惊着我们,这是证明我们的大好机会。”

然而历史战绩却并不站在“绿衫军”这边,在季后赛历史中,他们只有一次在0:2落后的情况下后来居上。热火队去年季后赛首轮便被凯尔特人队淘汰,本赛季常规赛四战凯尔特人队也有三场告负,如今复仇在即,但詹姆斯却认为战斗远未结束:“我们面对的是一支伟大的球队,我们能做的只有不断地进攻,在防守端施压,从而占据获胜的主动。”

比赛的前三节双方你来我往,热火仅领先5分。第四节仅过了5分钟,“绿衫军”就把比分追成80平,可惜此后他们6次进攻颗粒无收,结果被詹姆斯和韦德等借机连得14分一下把比分拉开,全场胜负就此没了悬念。

当晚凯尔特人队虽有5人得分突破了两位数,比热火多两人,可他们这五人的得分总和(70分)比“梦幻三巨头”还少10分。另外,“绿衫军”是役对对方“三巨头”进攻没有太多有效办法,只得在他们身上犯规,结果让他们三人先后32次站在罚球线上并收获23分,而他们全队罚球才有17分入账。



灰熊低迷,雷霆扳回一局

据新华社电 在俄克拉荷马,雷霆队没有让创造“黑八奇迹”的灰熊队继续赢下去。上一场雷霆队让对手在内线多拿了14分,此役他们加强了篮下防守,只让灰熊队内线得到34分,比他们的内线得分还少4分。上场联手拿下54分的灰熊队内线兰多夫和小加索尔此役只分别得到15分和13分。

替补球员大爆发也是雷霆队获胜的一大原因。上场比赛替补球员加起来才得到16分,但此役他们获得了48分。特别是在第四节开局,正是靠着替补球员打出一波18:6的高潮,雷霆队一下子将领先优势扩大为20分。杜兰特和韦斯特布鲁克分别贡献26分和24分。

小海豚科学实验
儿童关键期的智慧教育(4-12岁)
紫荆山路与东里路交叉口东300米 0371-60108361

灰指甲
水工医院采用中药膏外敷治疗灰指甲,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲,负责治好。
另:治疗脚垫、鸡眼、脚气等。(医保定点) 周六、日下午休息
67373958 1561766919 (欢迎加盟)